

Советская культура  
г. Москва

В ПЕРВЫЕ  
ПОСТАВЛЕНО  
В ТАЛЛИНЕ

ЛЕН 1954

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ академический театр оперы и балета «Эстония» показал в один вечер две музыкальные премьеры. Молодой хореограф Май Мурдмаа впервые на советской сцене осуществила постановку балета на музыку М. де Фалья «Любовь и колдовство».

Режиссер Удо Вяльяотс обратился к комической опере М. Равеля «Испанский час». Театр «Эстония» первым в стране показал это произведение. Наряду с известными мастерами Верой Неллус и Всентором Гурьевым в «Испанском часе» дебютировали молодые солисты Иларт Орав, Иво Куск и Тео Майте.

156